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Ивица Дачић је Драгану Васиљковићу обећао да неће бити изручен Хрватској, већ да ће
бити пребачен у Србију, каже за „Блиц” Саво Штрбац, директор
Документационо-информационог центра “Веритас”.

  

Васиљковић, познатији као Капетан Драган, прекјуче је, после девет година притвора у
Аустралији, изручен Хрватској која је за њим расписала потерницу због ратних злочина
док је био командант Јединице за посебне намене у Републици Српској Крајини 1991. и
1992. године.

  

  

- Дачић је у фебруару, када је као потпредседник Владе, био у посети Аустралији, са
Капетаном Драганом разговарао телефоном читав сат. Обећао му је да ће га пребацити
у Србију уз речи: “Ви сте наш херој.” Неозбиљно понашање државника, олако дато
обећање без правне потпоре, само су давали лажна наде и штетили Драгану и његовој
породици - каже Штрбац.

  

Штрбац наводи да Србија може сада да помогне Васиљковићу, који поред српског, има и
држављанство Аустралије, тако што ће платити његову одбрану и упути најбоље
правнике да се као саветници придруже тиму бранилаца. И представници амбасаде
требало би да буду активни у току суђења, ако дође до њега.
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- Треба да се угледамо на Хрватску шта је она урадила у случају свог држављанина
Вељка Марића, који им је изручен иако се против њега у Србији води истрага због
ратног злочина, а овде је и осуђен такође због истог дела - констатује Штрбац.

  

  

Према Штрпчевим сазнањима, Васиљковић је из затвора у Аустралији дао два пуномоћја
адвокатима у Хрватској и очекује да га више неће заступати бранилац по службеној
дужности.

  

Директор „Веритаса“ каже да је за Капетана Драгана добро то што је у притвору Билице
одвојен од осталих затвореника јер је и сам раније истицао да се “не плаши суђења, већ
притвора”. Штрбац напомиње да уколико дође до суђења, питање је колико оно може
бити фер у Сплиту јер првостепени судови подлежу локалној атмосфери.

  

- Много објективнији су судови у Ријеци или Загребу - констатује Штрбац.

  

У нашем Министарству правде напомињу да “Србија не може да тражи екстрадицију
Драгана Васиљковића јер за то нема никаквог правног основа”.

  

- Васиљковић није осуђен у Србији нити се против њега води било какав поступак на
основу чега бисмо могли да тражимо екстрадицију - објашњавају у том министарству.
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Дачић: Нисам му ништа обећао

  

Ивица Дачић, министар спољних послова, потврђује за „Блиц” да се телефоном чуо са
Драганом Васиљковићем док је био у Сиднеју.

  

- Чули смо се, али му нисам обећао да ће бити пребачен у Србију. Рекао сам му да ћу
надлежнима у Београду пренети да учине све како би он био изручен Србији. То сам по
повратку у Београд и учинио, и тај захтев сам проследио Министарству правде - рекао је
Дачић за „Блиц”.

  

Дозвољене су му шетње

  

- На првом саслушању пред тужиоцем Васиљковић се изјаснио да није крив и рекао је да
не жели да одговара на питања. Није желео преводиоце - рекао је за “Блиц” Дарко
Станић, бранилац по службеној дужност коме је Васиљковић најавио да ће ангажовати
тим адвоката.

  

Станићу је пре саслушања Васиљковић рекао да има фер третман у притвору.

  

- Нема контаката с осталим затвореницима, дозвољене су му шетње - навео је Станић.
Истрага у вези с овим предметом “није јавна”, а после саслушања Васиљковић је враћен
у притвор Билице.

  

(Ана Ж. Аџић – Блиц)
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